
(Dедеральная служба по надзору в сфере защиты прав потребите,rей и благополучия чеJIовека

управление Федерап.rоъ службы по надзору 
" "фьре.uщrrrr, 

прав потрбпте.пей п благополучия чеповека по Краснодарскому r(palo

ТерриториаЛьный отдеЛ УправлениЯ ФедеральпоЙ службЫ по надзорУ в сфере защиты прав потребителей и благополучия

человека по Краснодарскому краю в кавказском, Гулькевичском и Тбилисском районах

ДелоNs З83
прЕдстАвлЕниЕ j\b 236

об устраненИи причиН и усJlовий, способствовавших совершению правонарушении

От 25.09.2018 г. Кропоткин
При рассмОтрениИ дела об администраТивноМ правонаруШении, цредУсмотренном ст. б.б Кодекса

РФ в отношении
Наименование юридиtIеского лица МБЩОУ д/с Nч

Юридический адрес г. Кропоткин, ул. Пушкинq
Фактрrческий адрес г. Кропоткин, ул. Пушкинq 1

инн 23130125б9 огрн 1022з0229806l
расчетный счет Ns 4070 1 8 l000З49З000256 в Южном ГУ Банка России БИк 04034900 l
законный представитель заведующий Моргоева Галина Владимировна

документ, удостоверяющиЙ личность 03 05 773345 выдан 1З.04.2005 ОВЩ г. КропоткиН

БЫЛО УСТАНОВЛЕНО:

мБдоу д/с J\ъ 1 допYстило наDушение санитарного законодательства. ВыРаЗИВШееСЯ В НаРYШеНИИ
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l

ний к организации п

nr".-". u "r"""о, Ь9.062018 
".rurо*лено. 

что в МБДОУ д/с ЛЪ 1. расположенном по адресУ: Г. КРОПОТКИН. v.'|.

ГIr,-*"пu. 1l1 на пищеблоке стены в производственном помещении (горячий цех) имеют трещины. на поfQ4к9
с

сu"п"н 2дJм9.iз ,'сu""..^рно-эпидемиологцческие требования к чстроЙствY. соДеDЖаНИЮ И ОDГаНИЗаЦИИ

режима работы дошкольных образовательных оDганизацийll.

деяние противоправно и посягает на санитарно-эпидемиологическое блflгополyчи€ насал€ния.

Ответственность предyсмотрена ст. б.б КоАП РФ

_вынесено постановление о прl4влечении к административной ответственности и назначении наказания в виде

штрафа в размере а 0 аО{) руб ,

выявлеtты бледующ"е причины и условиrr, способствовавшие совершению административного

правонарушения: Ns5

контроля за соблюдением тDебований санитарного законодательства.

На основаниИ изложенногО, и руковОдствуясЬ статьей 29,13 Кодекса Российской Федераuии об

административных правонарушениrIх
ОБЯЗЫВАЮ(IIРОШУ):

l. Рассмотреть настояЩее предстаВJlеЕие и принr{ть меры по устранениЮ причин и условий, способствовавших

совершениЮ правонарушени,L 
{новныХ в допчшенны] плинарной ответственности,2. Рассмотреть вопрос о цривлечении лиц, виновных в допущенных нарушениях, к дисци

3. О принятЫх мераХ прошУ письменно сообщить по адресу: г. Кропоткин, ул, Красная, 67,

4. Непринятие мер по устранению приtIин и условий, способствовавших совершению административного

правонарушениrI, влечеТ администраТивrгуо ответственность В соответствии со статьей l9.6 Кодекса Российской

Федерации об административных правонарушениllх
Настоящее представление подлежит рассмотрениIо в его получснI,1я

Зам.начальника территориапьного отдела,
малюк Константин Николаевичгосударственного санитарного врача по

Гулькевичскому и Тбилисскому районам

Копtrюпредстав-lен!lя получиjl -_''!'r, f/ ZО7iД
(полпись. фаNtrlлия. jlнхциаlь])

()тправленс-l по до\,1ашнем},алресу (rlo месту l{ахожденIlя юр..rrича) з/увсломлеlпrеNt в связи с неявкой
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МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ
ДОШКОЛЪНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ
учрвждвlлав pTcKlй сАщ Nч 1

города Кропоткин
муниципального образования

Кавказский район
З 523 80 Российская Федерация

Краснодарскrй край, г. Кропоткин

ул. Пушкина/ул. Костырин оft, l | 1 l 4,

тел.4-03-48
чIIм 2зlз012569 огрн 1022з 0229806I

NЪ 75 от 08.10.2018г.
На Ns от

Информация об исполнении

В ответ на Ваше представIIение

выполнении следующих мероприятий:

В сентябре 2018г. в МБЩОУ д/с N
1. Ремонт крыши пищеблока,

Нача-ltьнику ТО Управления
Ро спотребнадзора Краснодарского края

в Кавказском, Гулькевичском и
Тбилисском районах
В.Ю. Здорову

Ns 2Зб от 25.09.2018r, сообщаю

1 были выполнены две cмeTbi:

2. Ремонт пищеблокq на обшryю сумму 400 тыс. руб

в ходе выfIолнения ремонтных работ были устранены все выявIIенные

IIри проверке нарушения.

В ответ на представление J\ъ 237 от 25.09.201Вг. сообщаю о выrrолнении

следующих мер о п рия,гийi

1. Во дворе проведен ямочный ремонт асфальтового покрытия;

2. В буфетных настелен линолеум;

3. Проведен ремонт потолко

Заведующий МБЩОУ

Исполнитель: Моргоева Г.В.
Тел. 8(861) 384-0З-48

ов в групповых помещениях.

. Моргоева

--,}д6TodlJ;
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ФедералЬная сirунсба по ЕадзОру в сфере защиты прав потребителей и благополучия
человека

управлепия Федеральной с.lryжбы по падзору в сфере защиты прав потребителей и

благопоlryчия человека по Краснодарскому краю
территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Краснодарскому краю в

Кавказском,
Гулькевичском и Тбилисском районах

r-крац9зццц-
(место составлени" ""rа

,, 0з tl

(дата составления акта)
] 4-00ч _

1время состав..rе_чzя а-q,тэ )

|2_2018г

АКТ IIРОВЕРКИ
оргаЕом гOсударствеЕЕого контроля (надзора)о органом муЕtrцппаJIьЕого

коцтроJIя юридшческого лпца, пндпвпдуаJIьýого ЕредпрпЕиматеJIя
N 546

По адресу: Кавказский район. г. Кропоткин, )rл. Пушкина. 111

была проведена выездная внеплановая проверка в отношении:

м:/ниципального бюджетного дошкольнilго образовательного уrреждения десткого саДа Jф 1

города Кропоткин м}тrиципального образсванрIя Кавказский район

.Щата и время проведения rrроверки:

Общая продолжительность проверки : 1 рабо.шй день

Дкт составлен: территоришtьньпл отделом Управления Федералъной сцужбы по надЗОРУ В СфеРе

защлты прав потребителей и благопо:ц.чия человека по Краснодарскому краю в Кавказском.
Гуrькевичском и Тбилисском района

С копией распоряжениrI о проведении проверки ознtжомлен. копию поJrуIмл: (заполняется пРи
проведении выездной проверки
Моргоева Галина Владимировна завелчющая МБДОУ .ц/с Jф 1. уведомлена о проведении

внеплановоЙ проверки копиеЙ расшоряжения 28.1 1.201 8

Моргоева Галина Владимировна завед.ующая МБДОУ д/с Nq 1 копию распоряжения поц\.чила

03.12.2018 в 10-00

Щата и номер решения прокурора (его зЬместителя) о согласовании проведения проверки:

Лицо(а), тrроводившее проверку:
заместитель нача,цьника Сенченко Елена Евгеньевна.

При проведении rrроверки присутствовапи: Моргоева Гаlина Владипtировна" ззвеп.Yюша;1

МБДОУ д/с Nq 1

ПеpeдПpoBеДениеМпpoBеpкиПpеДЪяBленoслyжебнoеyДoс.тoBеpениеNs-497-

27.1|.2018г



В ходе проведения проверки устаповлено:
1

Ответственным за выявленные нарушенЕя_явJяется:
Нарушений требований:
- ст.ст. Il, |'7,28 Федера,тьного закона от З0.0З.1999 N 52-ФЗ <о санитарно-эпиде\{ио.lогическо\{
благополуrии населения);
- п.п. з.2l, 5.|, 5.4, 5.5 СанПиН 2.4.1.з049-13 кСанитарно-эпидемиологические требования к
устройству, содержанию И организации режима работы дошкольньк образоватеjIьньiх
организациях)), утв, постановлением Главного государственного санитарного врача РоссийскойФедерации от 15.05.201З Jф 26.
не выявлено-

ЗаписЬ в ЖурнаЛ уIIета ,,ровероК юридическогО лица, индивидуального предприниматеJUI,проводимых органами государстВенного KoHTpoJUI (надзора),- органат\,fи муниципальногоконтролlI внесена, (заполняется 
''ри 

проведении выездной проверки):

Сенченко Е.Е. I\,fл_*лл_л г n

/,,
k:с'с С' -(подпись провЪрffiБо1_-

ЖурнаЛ учета проверок юридического JIица, иIIдивиду,lльного предпри'IиматеJUI,проводимьD( оргtшzlп{и государствеIIного KoHTpoJUI (налзора;, органап,{и UtуЕиципаJьногоKoETpoJUI, отсутствует (запоrпrяется при проведении выездЕоt провеl*и1:

18г

( п одпи с ь уп олЕомоче нно г о пре дс т а rйо ел 
"-юридическОгс лI4ца, индивидуального предпринимателя,

его улолномоченного представителя)

Моргоева Г. В.

го представителя
видуального предпринимателя,

уполЕомоченного представителя 
)

(подпись проверяющего)

2
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Прилагаемые к акту докр{енты: письмо заведующей МБДОУ д/с л]t_t__Lýдgцgrýин_ф
усmанении нарушений предписания вх. 2012117-18-87 от 03.12.2018

Подписи лиц, проводивших проверку:
заrrлеститель Еачальника Ь.* Сенченко Е. Е.

С актом проверки ознакомлен(а), копию акта со всеми приложениями rrолучил(а):
Моргоева Га,тина Владимировна, заведующая МБДОУ д/с ЛЬ1

(фамилия, имя, отчество (последнее - лри наличии), должность руководителя/ иаогс
долхностного лица или уполномоченного представителя юридического лица/ индивидуальi]оiо
предпринимателя, erro уполномоченного представителq)

ll 03 ll I2

Пометка об отказе ознакомлениrI с актом проворки:
(подпись

лица
уполномоченноIо долхностноIrо

(лиц) , проводившего пllоверку)

201 8г.


